
 

 

 
Als Global Player bietet Messer seine nachhaltigen Produkte und Serviceleistungen in Europa, Asien und Amerika an.  

Für unser Europa-Team suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 
 

Teamlead SAP SD/MM (m/w/d) 
Dienstsitz: Großraum Frankfurt, Deutschland / hybrid  

Referenznummer: E-03/2024 
 
Unser Angebot: 

• Als Teamlead leisten Sie einen wertvollen Beitrag in einem international erfolgreichen und finanziell stabilen 
Unternehmen  

• Eine dynamische, unterstützende und integrative Arbeitskultur, bei der Ihre Innovation und Ihr Engagement 
geschätzt werden 

• Eine einzigartige Möglichkeit für Ihre berufliche Weiterentwicklung durch verantwortungs- und anspruchsvolle 
Aufgaben sowie viele Gestaltungsmöglichkeiten  

• Förderung Ihrer Fähigkeiten durch maßgeschneiderte Schulungsprogramme  
• Ein wettbewerbsfähiges Gehalt und attraktive Benefits   
• Hybrides Arbeitsmodell  
• Modernes Arbeitsumfeld (z. B. Fitnessstudio, Betriebskantine)  
• 30 Tage Urlaub  

 
Ihre Aufgaben: 

• Sie sind verantwortlich für die Leitung eines Teams von 6 Mitarbeitenden und sorgen hierbei für die stetige 
Weiterentwicklung 

• Europaweite Betreuung und Beratung der SAP-Anwender im Bereich Supply Chain (SD, LO, MM) 
• Analyse und Optimierung von Geschäftsprozessen zusammen mit prozessübergreifenden Fachteams und externen 

Beratern 
• Schnittstellenfunktion zwischen der IT und dem Fachbereich als kompetenter Ansprechpartner 
• Schulung von Anwendern und Key Usern aus allen Geschäftsfeldern 
• Mitarbeit in europäischen Roll-Out-Projekten 
• Prozessdesign 

 
Ihr Profil: 

• Abgeschlossenes (Fach-) Hochschulstudium der (Wirtschafts-) Informatik, des Wirtschaftsingenieurwesen oder eine 
Ausbildung mit entsprechender Fachrichtung sowie mehrjährige Berufserfahrung im oben genannten 
Aufgabenbereich 

• Fundierte Kenntnisse in Konzeption und Realisierung von Lösungen in den Bereichen SAP ERP 6.0 in den oben 
genannten Modulen; von Vorteil Erfahrungen in SAP S/4HANA 

• Kenntnisse in Datenmigration 
• Erfahrung im Bereich Leadership sowie Affinität zur Optimierung von Prozessen und Abläufen   
• Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift   
• Reisebereitschaft: Europaweit (20-30%)  

 
Sie erkennen sich wieder und haben Interesse? 
Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail (im PDF-Format, max. 2 MB) an recruiting.europe@messergroup.com  
 
 
 
 
 
 
 
Informationen zum Unternehmen und weitere Stellenangebotefinden Sie auf unserer Homepage 
>Unsere Bewerberdatenschutzrichtlinie finden Sie unter Datenschutzmitteilung für Bewerbungen 
 

Messer ist der weltweit größte in Privatbesitz befindliche Spezialist für Gase zum Einsatz in Industrie, Umweltschutz, 
Medizin, Lebensmittel, Schweiß- u. Schneidtechnik, 3D-Druck, Bauwesen, sowie Forschung und Wissenschaft. Unter der 
Marke ‚Messer – Gases for Life‘ bietet das Unternehmen Produkte und Serviceleistungen in Europa, Asien und Amerika 
an. Das Unternehmen legt in der Zusammenarbeit seiner 11.300 Mitarbeitenden den Fokus auf Vielfalt und gegenseitigen 
Respekt. 
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